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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 4ª DO ANO 
DE 2015. 

 

 

 

Aos dezessete (17) dias do mês de junho (06) de dois mil e quinze 

(2015), às 15:00 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São 

José do Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Benedito 

Borges de Souza (Dito), que verificou no livro de presença o 

comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 

Municipal: Almir de Almeida Lima (Nel Lima), Joaquim Geraldo 

Teixeira Muzy (Teté), Elias Miranda de Sousa (Durepox), José 

Ailton Cardoso Boca (Boca), Wagner Vieira França (Waguinho), 

Luis Cláudio Castanheira de Moraes (Bodoque), Francisco Sana 

(Nel da Terra do Sol) e Sebastião Natal Gonçalves (Natal). Havendo 

número legal, o Presidente declarou abertos os trabalhos da 

presente Sessão, e determinou ao 1º Secretário vereador 
Waguinho França, proceder à leitura da Ata da Sessão 

Extraordinária anterior a qual foi aprovada. Leitura da 

CONVOCAÇÃO nº 004/2015, da Câmara Municipal de São José 

do Calçado para tratar do seguinte assunto: - Projeto de Lei nº 
014/2015 que “Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a 

suplementar o orçamento financeiro do Fundo Municipal de 

Saúde e Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências”. 

Leitura do Parecer do Relator da Comissão de Justiça, 
Vereador Boca, recomendando a Comissão e aos demais Edis 

desta Casa  a sugestão que o Projeto de Lei nº 014/2015 seja 

aprovado com a emenda a seguir. Proposta de Emenda: o artigo 1º 

de Projeto de Lei nº 014/2015 passará a possuir a seguinte 

redação: “Art. 1º - Fica a chefe do Poder Executivo Municipal 

autorizada a efetuar 2% (dois por cento) de transferência ou 

remanejamento de saldos de dotações orçamentárias do Fundo 

Municipal de Saúde e Secretaria Municipal de Saúde para cobrir 

insuficiências em outras dotações, conforme dispõe lei federal nº 
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101/2000, com seis parágrafos.” O Vereador Teté dentre outros 

comentários disse que a Saúde está passando por dificuldades 

financeiras, lembrou que no ano anterior essa Casa aprovou 50% 

(cinqüenta por cento) de remanejamento esse ano votaram 5% 

(cinco por cento) e agora estão pedindo mais 5% (cinco por cento), 

o que considera até pouco devido a grande demanda da Saúde. 

Sendo assim, como Presidente da Comissão de Saúde vem pedir 

aos colegas que votem favoráveis ao Projeto na íntegra afim de que 

possam ajudar a Secretaria de Saúde atender melhor aos 

munícipes. Houve uma discussão devido o prazo que os projetos 

ficam em estudo nas Comissões, o que causa grande preocupação 

em todos os Vereadores, e justificaram que isso se dá por conta 

também da falta de repostas por parte do Executivo. O Presidente 

submeteu o Projeto a votação. O Vereador Nel Lima justificou seu 

voto que acompanha o relator da Comissão, dizendo que através 

dos relatórios que possui a Secretaria Municipal de Saúde tem 

saldo em todas as rubricas, tem aplicação financeira e deixa faltar 

medicamento até mesmo no CAPS. Os Vereadores Bodoque, Elias 

(Durepox), Nel Sana, Teté e Waguinho votaram favoráveis ao 

Projeto na íntegra. Os Vereadores Boca, Natal e Nel Lima votaram 

favoráveis ao Projeto com a emenda. O Presidente anunciou que 
o Projeto foi aprovado na íntegra. Nada mais havendo a relatar 

o Presidente encerrou os trabalhos da presente Sessão desejando 

uma boa tarde a todos. E Wagner Vieira França, 1º Secretário, 

para constar lavra a presente Ata que está devidamente assinada. 

 
 
 
Benedito Borges de Souza – Dito             Wagner Vieira França          
           Presidente                                            1º Secretário     
  


